

ВНЕШНЯЯ КОММУНИКАЦИЯ

г. Одесса



НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

На улицах и площадях столицы — красочные афиши с эмблемой Одесского театра музыкальной комедии. Огромный транспарант с этой эмблемой пересек Пушкинскую улицу. Здесь, на сцене Московского театра оперетты, позавчера начались гастроли одесситов. Наш театр в шестой раз приехал в столицу. Он давно и прочно завоевал сердца москвичей. Билеты давно проданы! А ведь гастроли продлятся до 10 июля. И каждый вечер у входа в оперетту можно будет услышать: «Нет ли лишнего билетика?».

Эти вопросы звучали и позавчера, перед спектаклем «Кому улыбаются звезды» Б. Александрова. Новая оперетта, созданная в Одесском театре, открыла московские гастроли. Горячо приветствовали гостей столицы представители Министерства культуры СССР, Союза композиторов СССР, музыкальной и театральной общности столицы.

Спектакль одесского театра прошел с большим успехом.

В. А. Ивлев 1972